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РОЗРОБЛЕННЯ МЕТОДИЧНИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ З ПИТАНЬ 
ПЛАНУВАННЯ ТА ЗВІТУВАННЯ У ВИРОБНИЧІЙ ТА 

НАУКОВО-ТЕХНІЧНІЙ СФЕРАХ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ 

ДЕРЖАВНОЇ СИСТЕМИ СТРАХОВОГО ФОНДУ ДОКУМЕНТАЦІЇ, 

ЯКІ ВІДНОСЯТЬСЯ ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ УКРДЕРЖАРХІВУ 

Тягун Т. В., Ситник Н. Л. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний 

інститут мікрографії, м. Харків 
 

З метою підвищення ефективності управління процесами створення, 

формування, ведення та використання документів страхового фонду 

документації (далі – СФД) розроблено Методичні рекомендації «Страховий 

фонд документації. Планування та звітування у виробничій і науково-технічній 

сферах діяльності суб’єктів державної системи страхового фонду 

документації». 

У Методичних рекомендаціях: 

визначено єдині вимоги з питань планування та звітування у виробничій, 

науково-технічній сферах діяльності суб’єктів державної системи СФД; 

встановлено оптимальний перелік планово-звітних документів суб’єктів 

державної системи СФД; 

розроблено нові форми планово-звітних документів виробничої, науково-

технічної сфер діяльності суб’єктів державної системи СФД в умовах чинного 

законодавства; 

наведено приклади заповнення форм планових та звітних документів 

суб’єктів державної системи СФД. 

Методичні рекомендації призначено для нормативного врегулювання 

взаємодії Укрдержархіву зі спеціальними установами СФД, базами зберігання 

СФД та НДІ мікрографії із врахуванням змін у нормативно-правових актах та 

державних стандартах України, удосконалення звітної та планової 

документації, зниження трудомісткості їх підготовки. 

Методичні рекомендації установлюють порядок планування, звітування, 

форми планової та звітної документації в спеціальних установах СФД, базах 

зберігання СФД та НДІ мікрографії. 

Методичні рекомендації розроблено з урахуванням практичного досвіду, 

знань, навичок управління процесами створення, формування, ведення та 

використання документів страхового фонду, а також вимог нормативно-

правових актів та нормативних документів з питань планування та звітування у 

виробничій і науково-технічній сферах діяльності суб’єктів державної системи 

СФД. 

Впровадження Методичних рекомендацій забезпечить зменшення 

трудомісткості зазначених процесів. 

 


